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Az Ózd Városi Sportegyesület hat szakosztállyal rendelkezik. 

1. Asztalitenisz Szakosztály: A ping-pong szekció 2 fő OKJ-s szakedzői végzettségű 

edzővel rendelkezik, az edzéseket az Ózdi Árpád Vezér Úti Általános Iskola 

tornatermében tartják. A felnőtt csapatok a megyei első osztályban és az NB III. keleti 

csoportjában küzdöttek a bajnoki pontokért. Az NB III-as csapat az őszi eredményei 

alapján, az első helyen végzett, míg a megyeiek az ötödik helyen zártak 2018-ban. 

Az országos ranglistán Oláh Krisztián 90. helyen végzett. Másodosztályú minősítést 

kapott Fűkő Zoltán, harmadosztályú minősítést ért el Kovács Attila, Danczinger Milán, 

Tóth László. A Top 12 versenyen 4. helyen végzett Fűkő Zoltán. A Miskolc Egyetem 

Kupán 2 második és 2 harmadik helyezést értek el sportolóink. A Mlinárik 

emlékversenyen I. helyezést ért el Oláh Krisztián, míg Tóth László a III. helyen végzett. 

Párosban I. hely Fűkő, Oláh, II. hely Tóth L., Andrási. 

Ifjúságiaknál I. hely Elek Krisztián, II. hely Rácz Arnold, III. hely Győrkei Rajmund. 

2. Futsal Szakosztály: Az évben meghívásos versenyeken és tornákon indultak. A Fodor 

Dávid emléktornát ebben az évben nem tudták megtartani, az NB I-es és NB II-es 

csapatok elfoglaltságai miatt. 

3. Judo Szakosztály: Átszervezést követően a második félévtől az ÓKSC-ben végzik a 

tevékenységüket. Az első félévben több meghívásos versenyen vettek részt, regionális 

diákolimpián, Kazincbarcikán, országos speciális versenyen, Budapesten, és a Vakáció 

Kupán Edelényben. Összesített sportversenyben az Ózd Városi Sportegyesület Judo 

Szakosztálya az integrált verseny eredményei alapján, az I. helyen végzett. 

4. Kosárlabda Szakosztály: Az elmúlt időszakban meghívásos tornákon vettek részt. 

2018-ban is utcai kosárlabda rendezvényt szerveztek a Bolyky Tamás Iskolában. 

5. Lovas Szakosztály: A hagyományokhoz híven 2018-ban is a Boszorkány Kupát 

rendezték meg. Március 15-én Rómában, előtte október 23-án Genfben és Milánóban a 

Huszár Bandérium tagjai részt vettek a Nemzetközi Külképviselet Rendezvényein. 

A HS és a JAG bevonásával honvédelmi és hazafias nevelés, együttműködési 

megállapodást kötöttek az ÓSÉK-kal évi 12 alkalommal nyári sporttáborok 
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lebonyolítására.2018-ban a feladataik közé tartozott a „Puszták Népe Viadalok” 

szervezése, lebonyolítása, Pünkösdi Királysági Versenyek és Lovas Hubertuszok 

szervezése. 

6. Szabadidő Sport és Természetjárók: Az elmúlt időszakban a teremlabdarúgás 

népszerűsítését, amatőr fiatalokkal, meghívásos rendezvényeken bonyolították le. 

Természetjárók tagsága egy Tisza-tavi, egész napos rendezvényen vett részt. A 

szakosztályvezető sajnálatos betegsége és elhalálozását követően a tavaszi kirándulások 

elmaradtak. 

Az új szakosztályvezető terveiben Észak-Magyarország nevezetességeit fogja felkeresni 

a 18-20 fős szakosztály. 

 

  


